

Szentkirályszabadja Község
Pénzügyi- Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága
8225 Szentkirályszabadja
Petőfi u. 12.
Szám: 5/2022.

Jegyzőkönyv

Készült: Szentkirályszabadja Község Önkormányzata Pénzügyi- Gazdasági és Ügyrendi Bizottságának **2022. október 25-én (kedden) 11.00 órai** kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Szentkirályszabadjai Polgármesteri Hivatal, 8225. Szentkirályszabadja, Petőfi S. u. 12.

Jelen voltak: Sikosné Szücs Marianna bizottsági elnök,
dr. Kun Gazda Melinda bizottsági tag
Öveges János bizottsági tag

Állandó meghívottak közül: Pál-Gyarmati Katalin polgármester
dr. Hajba Csabáné jegyző

Jegyzőkönyvvezető: dr. Hajba Csabáné

Napirend:

1. Előterjesztés a természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről és igényléséről szóló önkormányzati rendelet megalkotására valamint a szociális célú tűzifa megrendelésére
2. Előterjesztés a helyi adókról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálatára
3. Előterjesztés a közterületek elnevezéséről és a házszámzás szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítására

Sikosné Szücs Marianna bizottsági elnök: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a bizottság 3 tagja jelen van, a bizottság határozatképes. Ismertette a kiküldött írásos napirendet. A napirendet a jelenlévő bizottsági tagok egyhangúlag – 3 igen szavazattal - határozathozatal nélkül elfogadták.

1. napirend Előterjesztés a természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről és igényléséről szóló önkormányzati rendelet megalkotására valamint a szociális célú tűzifa megrendelésére

Sikosné Szücs Marianna bizottsági elnök ismertette az előterjesztést. Elmondta, hogy a támogatói okirat alapján 41 m³ szociális célú tűzifa juttatására kapott támogatást az önkormányzat. Önkormányzati rendeletet kell elfogadni a támogatás felhasználásához. A Bakonyerdő Zrt. ajánlata szerint nettó 17.500,- Ft a tűzifa m³-kénti egységára.

Pál-Gyarmati Katalin polgármester tájékoztatást adott arról, hogy az elnyert támogatás bruttó 859.155,-Ft, mely támogatási összegben felül 52.070,- Ft önrészt kell biztosítaniuk. A vásárolt tűzifát 2023. február 15-éig kell kiosztani a rászorulóknak részére, de ahogy eddig minden évben tették, idén is szeretnék karácsony előtt kiszállítani az érintetteknek. A támogatás teljes pénzügyi felhasználásának határideje 2023. március 31., a pályázat elszámolása legkésőbb 2023. április 15. a MÁK felé. A szociális rászorultság szabályait és az igénylés részletes feltételeit rendeletben kell meghatározniuk. A tavalyi évihez képest feljebb vitték a rendelet-

tervezetben a jogosultsági értékhatárt, hogy szélesebb körnek tudjanak adni tűzifát. Az idei évben nőttek a bérek és nyugdíjmelés is volt. A szállítással kapcsolatosan nem tudtak pontos ajánlatot adni, mert napi szinten változnak az üzemanyagárak. A szállítási költség az önkormányzatot terheli.

Sikosné Szücs Marianna bizottsági elnök szavazásra bocsátotta a javaslatot.

Aki egyetért azzal, hogy a természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről és igényléséről szóló önkormányzati rendeletet az előterjesztés szerint a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a bizottság, kérte kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban valamennyi – 3 fő – bizottsági tag részt vett.

A Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

11/2022.(X.25.) PGÜB határozat:

Szentkirályszabadja Község Önkormányzatának Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről és igényléséről szóló önkormányzati rendelet-tervezet elfogadását.

2. napirend: Előterjesztés a helyi adókról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálatára

Sikosné Szücs Marianna bizottsági elnök véleménye, megállapíthatnának kicsit magasabb adókat, de egyetért az előterjesztésben írtakkal, hogy a lakosság tűrőképessége nem bírná el. A helyi iparűzési adó esetében az ideiglenes jelleggel végzett tevékenységre vonatkozó mértéket törölni kell.

Pál-Gyarmati Katalin polgármester ismertette a kedvezmények módosítására vonatkozó javaslatokat az előterjesztés szerint.

Sikosné Szücs Marianna bizottsági elnök megkérdezte, van-e kérdés, vélemény?

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Sikosné Szücs Marianna bizottsági elnök szavazásra bocsátotta a javaslatot.

Kérte, aki egyetért a helyi adókról szóló önkormányzati rendelet-tervezetével és azzal, hogy a rendelet-tervezetet a képviselő-testületnek elfogadásra javasolják, kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban valamennyi – 3 fő – bizottsági tag részt vett.

A Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

12/2022.(X.25.) PGÜB határozat:

Szentkirályszabadja Község Önkormányzatának Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a helyi adókról szóló rendelet-tervezet elfogadását.

3. napirend: Előterjesztés a közterületek elnevezéséről és a házszámozás szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítására

Sikosné Szücs Marianna bizottsági elnök az előterjesztés a közterületek elnevezéséről és a házszámozás rendjéről szóló rendelet módosítására irányul. Ez most a népszámlálás idején aktuális téma.

Pál-Gyarmati Katalin polgármester ismertette a rendelet módosításának indokát.

Sikosné Szücs Marianna bizottsági elnök szavazásra bocsátotta a javaslatot. Kérte, aki egyetért közterületek elnevezéséről és a házszámozás rendjéről szóló önkormányzati rendelet-tervezetével és azzal, hogy a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a bizottság, kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban valamennyi – 3 fő – bizottsági tag részt vett.

A Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

13/2022.(X.25.) PGÜB határozat:

Szentkirályszabadja Község Önkormányzatának Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a közterületek elnevezéséről és a házszámozás rendjéről szóló önkormányzati rendelet-tervezet elfogadását.

Pál-Gyarmati Katalin polgármester tekintettel arra, hogy a csütörtöki képviselő-testületi ülésen a bizottság két tagja nem lesz jelen, tájékoztatást adott arról, hogy Balatoni u. 19. szám alatti ingatlan fűtési rendszerének felújítása illetve gázkazáncserével kapcsolatosan elfogadott képviselő-testületi határozatot módosítani szükséges a fedezet biztosítása érdekében is. A Város és Ház Bt. megküldte a Tárasi féle HÉSZ módosítással kapcsolatos előterjesztést. A partnerségi és a véleményezési szakasz lezárásáról szükséges dönteni, küldeni fogják az előterjesztést. Az ebrendészeti feladatok ellátását jelenleg Fintor János ösküi lakos látja el. Nem rendelkezik megfelelő képesítéssel. 30 napos felmondási idővel fel kellene mondani a szerződését és az alsóörsi Olt-Alom Állatvédő Egyesület látná el a feladatot. A szerződéses díjat a testületi ülés idejére fogja tudni megmondani. Az Ultimátum Állatvédelmi Alapítvány már nem tudja vállalni a feladatot, nagyon sok megbízása van. A Leader pályázat kapcsán elmondta, hogy egy platós autóban gondolkodtak, mert úgy volt, hogy még kérhetnek a rendelkezésre álló pályázati forráshoz további fedezetet. Erre azonban nincs lehetőség, 3.432.000,-Ft pályázati összeg van, amit felhasználhatnak. November 5-ig kell benyújtani a projekt ötlet adatlapot, a zöldhulladék kezelési programot szeretné tovább vinni. A II. ütemben komposztláda, erősebb ágdaráló, láncfűrész beszerzésében gondolkodnak, az autó nem lehet, mert túl drága.

Tájékoztatást adott az energiaválság miatt az önkormányzatokat érintő problémákkal kapcsolatosan dr. Dukai Miklós államtitkár úrral folytatott polgármesteri megbeszélésen elhangzottakról.

A Pénzügyi- Gazdasági- és Ügyrendi Bizottság ülésén egyéb hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, Sikosné Szücs Marianna bizottsági elnök az ülést 11.30 órakor bezárta.

kmf.


Sikosné Szücs Marianna
bizottsági elnök


dr. Kun Gazda Melinda
bizottsági tag

